
SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA (S.S.T.) 
WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT BUDOWLANYCH 

dla przedsięwzięcia inwestycyjnego: 
„Przygotowanie i uzbrojenie terenu Parku Przemysłow o-

Technologicznego we Wrockach” 
   KANAŁ TECHNOLOGICZNY 

 
1. Wstęp 
1.1 Przedmiot  S.S.T. 
Przedmiotem niniejszej specyfikacji technicznej są wymagania dotyczące wykonania i odbioru robót 
związanych z budową kanału technologicznego w ciągu projektowanych ulic na obszarze Golubsko – 
Dobrzyńskiego parku Przemysłowo – Technologicznego we Wrockach gm. Golub – Dobrzyń. 
 
1.2 Zakres stosowania S.S.T. 
Szczegółowa specyfikacja techniczna jest stosowana jako dokument przetargowy i kontraktowy przy 
zlecaniu i realizacji robót wymienionych w p. 1.3. 

1.3 Zakres robót obj ętych S.S.T.  
Ustalenia zawarte w niniejszej specyfikacji dotyczą robót ziemnych, budowlano – montażowych, 
technologicznych oraz instalacyjnych i obejmują wykonanie następującego zakresu robót : 
 - budowę kanału technologicznego – 4 x RHDPEp 40/3,7   
 - budowę studni SKR-1  
 - wykonanie przewiertów pod jezdniami rurami przewiertowymi PE 125/7,4mm 
   
 
1.4 Określenia podstawowe (obja śnienia skrótów) 

S.S.T. – szczegółowa specyfikacja techniczna 
D.B. – dokumentacja budowlana 
I.N. – inspektor nadzoru 
NI – nadzór inwestorski 
 

1.5 Ogólne wymagania dotycz ące wykonania robót 
1.5.1 Przekazanie terenu budowy 
Terenem budowy, dla zrealizowania zamierzenia, objętego dokumentacją budowlaną (D.B.) są działki 
na terenie Golubsko – Dobrzyńskiego parku Przemysłowo – Technologicznego we Wrockach 
Inwestor – Gmina Golub - Dobrzyń przekaże wybranemu wykonawcy teren budowy dla umożliwienia 
zrealizowania przedmiotu przetargu zgodnie z umową zawartą pomiędzy stronami. 
Inwestor wyznaczy i przekaże wykonawcy miejsce składowania czasowego odkładu wykopów.  
 
1.5.2. Dokumentacja techniczna dostarczona przed i po zawarciu umowy. 
Dla celów przetargowych Inwestor udostępni wykonawcom D.B. zawierającą przedmiar robót  oraz 
przekaże szczegółową specyfikację techniczną. 
Wybranemu do realizacji zamierzenia wykonawcy Inwestor dostarczy 2 egzemplarze kompletne D.B. 
 
1.5.3. Zgodność robót z D.B. 
Realizacja robót ma przebiegać zgodnie z D.B. i S.S.T. Dopuszcza się odstępstwa pod warunkiem ich 
akceptacji ze strony nadzoru inwestorskiego (N.I.) lub nadzoru autorskiego parafowanego przez N.I. 

 
1.5.4. Zabezpieczenie terenu budowy 
Wykonawca zabezpieczy teren budowy przed możliwością przebywania tam osób nie zatrudnionych.  
Wykopy liniowe i obiektowe należy odpowiednio zabezpieczyć przez: 

- ustawienie barierek zabezpieczających 
- oznakowanie znakami drogowymi  i oświetlenie zgodnie z przepisami drogowymi 
i wymaganiami technicznymi. 

Na krańcach odcinków robót należy umieścić odpowiednie tablice informacyjne. 
 
1.5.5. Ochrona środowiska 

Charakter prac przewidzianych D.B. nie stwarza zagrożeń dla środowiska przyrodniczego podczas 
ich wykonywania.  

 
1.5.6. Ochrona własności publicznej i prywatnej 
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Działania związane z wykonaniem robót przewidzianych zakresem umowy wykonawca obowiązany 
jest prowadzić jedynie w granicach terenu przewidzianego do czasowego zajęcia wg D.B. 
z wcześniejszym zawiadomieniem właścicieli i użytkowników działek o terminie wejścia na teren 
budowy. 

1.5.7. Bezpieczeństwo i higiena pracy 
- Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dn. 6 lutego 2003r w sprawie bezpieczeństwa i 
higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych (Dz.U. z 2003r nr 47, poz. 401). 

 
1.5.8. Stosowanie się do przepisów obowiązującego prawa: 

- Ustawa z dn. 27.03.2003 o zmianie ustawy Prawo Budowlane (Dz.U.  2003 Nr 80 poz.718) 
- Ustawa z dn. 27.03.2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U. 2003 Nr 
80 poz. 717)  
- Ustawa – prawo geodezyjne i kartograficzne z 17.05.1989 r. (Dz.U. Nr.30) z późniejszymi 
zmianami 
- Rozporządzenie Ministra Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa w sprawie sposobu i trybu 
ochrony znaków geodezyjnych z dn. 21.12,1996 r. (Dz.U. z 1996 r. Nr.158 poz.814 
- Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego i Budownictwa z 2.04.2001r w sprawie 
geodezyjnej ewidencji sieci uzbrojenia terenu oraz zespołów uzgadniania dokumentacji 
projektowej (D.U. 2001 Nr 38 poz. 455) 
- Rozporządzenie M.G.PiB. W sprawie rodzaju i zakresu opracowań geodezyjno-
kartograficznych oraz czynności geodezyjnych obowiązujących w budownictwie. 
- Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dn. 23.06.2003r w sprawie informacji dot. 
bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia (Dz.U. 2003 Nr 
120 poz. 1126) 
- Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z 26.06.2003r  w sprawie warunków i trybu 
postępowania dotyczącego rozbiórek oraz zmiany sposobu użytkowania obiektu budowlanego 
(Dz.U. Nr 120 poz. 1131) 
- Rozporządzenie Ministra Infrastruktury – Dz. U. Nr 219 z dn. 26 października 2005 r. oraz z 
obowiązującymi normami i przepisami.  

 
2. Materiały podstawowe 
2.1. Ogólne wymagania dotycz ące materiałów. 

Materiały użyte do budowy powinny spełniać warunki określone w odpowiednich normach 
przedmiotowych, a w przypadku braku normy powinny odpowiadać warunkom technicznym wytwórni 
lun innym umownym warunkom. 

2.2 Kanał technologiczny 
Do budowy  kanału technologicznego należy stosować  rury polietylenowe wg ZN-96/TPSA-017,  
układanych bezpośrednio w ziemi wg ZN-96/TPSA-013. Dla zapewnienia długotrwałej sprawności i 
funkcjonalności  rurociągi kablowe powinny być  uszczelnione w każdym punkcie wg ZN-96/TPSA-
021, niedostępne dla zanieczyszczeń stałych i płynnych zarówno w czasie budowy jak i eksploatacji. 
Dotyczy to wszystkich ciągów zajętych dla kabli oraz ciągów pustych. 
Rury kanału technologicznego powinny być układane przy temperaturze nie niższej niż -50C. W razie 
konieczności prowadzenia robót przy niższej temperaturze należy zapewnić odpowiednie 
podgrzewanie rur w zwojach lub na bębnach. W każdym przypadku układania rur przy obniżonej 
temperaturze niedopuszczalne jest rzucanie lub uderzanie rurami oraz zasypywanie ich grudami 
zmarzliny. 
Łączenie rur w powinno być wykonane przy użyciu  złączek rurowych. Połączenia rur powinny 
zapewniać szczelność rurociągu, a także powinny być odporne na działanie podwyższonego ciśnienia 
powietrza przy zaciąganiu kabli światłowodowych metodami pneumatycznymi. 
Zaleca się stosowanie rozbieralnych złączek rurowych. Złącza powinny spełniać warunki szczelności 
zmontowanego kanału technologicznego i posiadać  wytrzymałość na działanie podwyższonego 
ciśnienia powietrza (1 MPa) stosowanego przy różnych metodach pneumatycznego zaciągania kabli. 
W miejscach połączeń rur polietylenowych o różnych średnicach należy stosować złączki redukcyjne.  
Badania szczelności należy przeprowadzić dla wszystkich ciągów, niezależnie od liczby ciągów 
przewidzianych do zagospodarowania w ramach prowadzonej budowy. 
 
2.3 Studnie kablowe 
Studnie kablowe powinny posiadać świadectwo homologacji i odpowiadać wymaganiom normy 
zakładowej  ZN-96/TPSA-023. 
 
2.4 Przechowywanie i składowanie materiałów. 

2.4.1 Rury  
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Rury należy przechowywać w miejscu zadaszonym, zabezpieczającym je przed działaniem promieni 
słonecznych i opadami atmosferycznymi. Elementy z tworzyw syntetycznych należy przy składowaniu 
chronić przed nasłonecznieniem, podwyższoną temperaturą i działaniem sił mechanicznych.   

2.4.2 Studnie kablowe 
Przechowywanie i składowanie  elementów studni kablowych i ich wyposażenia powinno być zgodne 
z odpowiednimi normami przedmiotowymi i dokumentacją producenta. 
 
3. Sprzęt i transport 
3.1 Rodzaj sprz ętu budowlanego odpowiadaj ącego  wymaganiom D.B. 
Wykonawca przystępujący do wykonania inwestycji objętej niniejszą specyfikacją powinien wykazać 
się możliwością korzystania z następującego sprzętu: 
 -     Żuraw samojezdny  o udźwigu 5t 
 -     ubijak spalinowy 
- wciągarka ręczna kabli 
- wciągarka mechaniczna z rejestratorem siły naciągu 
- koparka 
- sprężarka powietrzna przewoźna lub butla ze sprężonym powietrzem do sprawdzenia szczelności 

powłoki kabla 
- mego mierz 
- mostek kablowy 
- generator poziomu do 20kHz 
- generator poziomu 
- miernik poziomu do 20kHz 
- miernik poziomu 
- oscyloskopowy miernik sprężeń 
- próbnik wytrzymałości izolacji 
- poziomoskop 
- przesłuchomierz 
- równoważnik nastawny 
- transformator symetryzujący 
- wzmacniacz heterodynowy 
- wzmacniacz mocy 
- zespół prądotwórczy jednofazowy 2,5 kVA 
- zestaw do układania rur metodą wiertniczą 
- samochód montażowy 
- zgrzewarka do zgrzewania czołowego rur PE 
 
3.2 Sprzęt transportowy: 

- samochód skrzyniowy  
- samochód dostawczy  
- przyczepa do przewozu kabli do 8t 
- samochód skrzyniowy o nośności nie mniejszej niż 5t 
- przyczepa dłużycowa o nośności nie mniejszej  niż 4,5t 
- samochód samowyładowczy  
- żuraw samochodowy 

 

4. Ogólne wymagania dotycz ące transportu. 

4.1 Transport rur  
Rury można przewozić dowolnymi środkami transportu przy temperaturze nie niższej niż -10°C. Przy 
załadunku i rozładunku w okresie obniżonych temperatur nie należy rzucać rurami i należy chronić je 
przed uderzeniami. Rury powinny być ładowane obok siebie na całej powierzchni i zabezpieczone 
przed przesuwaniem się przez podklinowanie lub w inny sposób.  Należy zwrócić uwagę, aby rury nie 
stykały się z ostrymi przedmiotami i przez to nie zostały uszkodzone mechanicznie. 

 
4.2 Transport studni kablowych 
Transport elementów studni kablowych i ich wyposażenia powinien być zgodny z odpowiednimi 
normami przedmiotowymi i dokumentacją producenta. 
 
5.Wykonanie robót  
5.1 Ogólne zasady wykonania robót 
Zakres robót objętych dokumentacją: 
       -     roboty przygotowawcze 



 

 

 

4

- roboty ziemne 
- roboty montażowe 
- roboty instalacyjne teletechniczne 

O terminie prowadzenia robót wykonawca powiadomi gestorów infrastruktury podziemnej oraz 
właścicieli działek zajętych pod inwestycję. 
Koszty nadzorów poszczególnych instytucji oraz koszty zajęcia pasa drogowego na czas 
wykonywania prac pokrywa w całości Wykonawca robót. 
Wykonawca robót zobowiązany jest zapoznać się ze wszystkimi szczegółowymi zaleceniami instytucji 
uzgadniających, znajdującymi się w dokumentacji projektowej. 
 
5.2 Roboty przygotowawcze .  
Przed przystąpieniem do robót Wykonawca dokona ich geodezyjnego wytyczenia i trwale oznaczy je 
w terenie za pomocą kołków. W przypadku niedostatecznej ilości reperów stałych, Wykonawca 
wbuduje repery tymczasowe (z rzędnymi sprawdzonymi przez służby geodezyjne), a szkice 
sytuacyjne reperów i ich rzędne przekaże I.N. Wszystkie prace związane z obsługą geodezyjną tj. 
wyniesieniem projektu w terenie i inwentaryzacją powykonawczą inwestycji muszą być wykonane 
przez uprawnionego geodetę. Koszty obsługi geodezyjnej pokrywa w całości przyszły Wykonawca 
robót.  
 
5.3 Kanał technologiczny   
Kanał technologiczny budować z czterech rur HDPE 40/3,7 wzdłużnie wewnętrznie rowkowanych z 
warstwą poślizgową oraz z wyróżnikami kolorystycznymi ustalonymi na etapie wykonawstwa. Pod 
kanałem technologicznym należy ułożyć 10 cm podsypkę, a na rurociągu 10cm nasypkę piaskową. 
Kanał technologiczny należy układać na głębokości min. 1,0 [m]. W celu zabezpieczenia kanału 
technologicznego przed skutkami skurczu termicznego należy ułożyć go z falowaniem około 3 %. 
Rurę należy sfazować oraz uszczelnić w każdej fazie montażu. Przed ułożeniem rury w rowie należy 
poddać ją szczegółowym oględzinom. W celu umożliwienia lokalizacji kanału technologicznego należy 
ułożyć taśmę ostrzegawczo – lokalizacyjną. 
 

5.4 Studnie kablowe 

Studnie kablowe powinny spełniać wymagania wg  ZN-96/TPSA-023. Studnie wykonuje się jako 
betonowe prefabrykowane. W pokrywach studzien kablowych kanalizacji teletechnicznej należy 
umieszczać wietrzniki rozmieszczone wg postanowień normy ZN-96/TPSA-012.  W pokrywach 
studzien kablowych należy umieszczać wg zasad normy ZN-96/TPSA-012. Studnie powinny posiadać 
zabezpieczenie przed ingerencją osób nieuprawnionych w postaci zamka z układem zasuwowo-
ryglowym oraz czujnika otwierania studni, przystosowanych do eksploatacji w systemie określonym w 
“Zasadach zabezpieczenia telekomunikacyjnej sieci miejscowej przed ingerencją osób 
nieuprawnionych” (Zarządzenie nr 17 Prezesa Zarządu TP S.A. z dnia 20 czerwca 1995r.). 

 

5.5 Dodatkowe koszty zwi ązane z wykonaniem inwestycji 

Przyszły Wykonawca robót zobowiązany jest do pokrycia kosztów zajęcia pasa drogowego, 
zabezpieczenia terenu robót  poprzez oznakowanie zgodnie z projektem czasowej organizacji ruchu. 

Ponadto w kosztach wykonania inwestycji należy uwzględnić możliwość wystąpienia kolizji z 
istniejącą, a nie zainwentaryzowaną i nie ujętą w projekcie, infrastrukturą podziemną oraz koszt 
nadzorów obcych. 

 
6. Kontrola jako ści robót 
6.1 Kontrola, pomiary i badania.  
Wykonawca jest zobowiązany do stałej i systematycznej kontroli prowadzonych robót w zakresie: 
 Kanał technologiczny: 

- sprawdzenie przebiegu kanału technologicznego na zgodność z D.B. 
- dokonać starannego przeglądu jakości i wykonania elementów składowych, przy czym należy   

zwrócić uwagę na jakość montażu, sposób dopasowania elementów, sztywność konstrukcji,  
uszczelnienia 

- sprawdzić ułożenie rur w ziemi 
- sprawdzić zgodność wykonania z dokumentacją oraz czytelność napisów i oznaczeń  
- rozpoznawczych i informacyjnych, jak również stan i estetykę wykonania elementów i części  
 składowych 

- odbudowa nawierzchni drogowej 
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6.2  Dopuszczalne tolerancje i wymagania. 

- odchylenie wymiarów w planie nie powinno być większe niż 0,3 m 
 
7. Wymagane dokumenty budowy : 

- dziennik budowy 
- księga obmiaru (w przypadku rozliczeń wg cen jednostkowych) 
- dokumenty laboratoryjne 
- pozostałe dokumenty – pozwolenia na budowę, przekazanie terenu budowy, protokoły odbioru 
robót częściowych, atesty wbudowanych materiałów 

Przechowywanie dokumentów budowy – w biurze budowy 
 
8. Obmiary i odbiory robót 
8.1. Ogólne zasady obmiaru robót 
Obmiar robót – wg przedmiarów D.B. W przypadku rozliczeń wg cen jednostkowych – obmiar zgodnie 
z KNNR. Generalnie przedmiotem obmiaru, odbioru częściowego i rozliczenia będą gotowe elementy 
ustalone w harmonogramie - załączniku do umowy. 
 
9. Odbiory robót 
9.1. Ogólne zasady odbioru robót. 

Roboty uznaje się za wykonane zgodnie z dokumentacją projektową, SST i wymaganiami N.I., jeśli 
wszystkie pomiary i badania z zachowaniem tolerancji  dały wyniki pozytywne. 

 

 9.2. Odbiory robót zanikaj ących i ulegaj ących zakryciu 

Odbiorowi robót zanikających i ulegających zakryciu podlegają: 
-    rury kanału technologicznego 
 
9.3  Odbiór ko ńcowy 
-    po potwierdzeniu przez IN zakończenia robót wpisem do dziennika budowy 
 
9.4  Dokumenty do odbioru ostatecznego i pogwarancy jnego 

- projekt budowlano - wykonawczy z naniesionymi zmianami i uzupełnieniami dokonanymi w   
trakcie wykonywania robót  
- dokumenty uzasadniające uzupełnienia i zmiany wprowadzone w trakcie wykonywania robót 
- pozwolenie na budowę 
- dziennik budowy 
- dokumenty dotyczące jakości wbudowanych materiałów  
- protokóły wszystkich odbiorów częściowych w tym zagęszczenia zasypu 
- inwentaryzacja geodezyjna obiektów na planach syt.-wys. wykonana przez geodetę 
- protokoły pomiarów optycznych, transmisyjnych, elektrycznych i innych 

 
10. Podstawa płatno ści 
Zgodnie z warunkami finansowania inwestycji. 
 
11. Zaplecze budowy dla potrzeb zamawiaj ących 
Lokalizację zaplecza budowy Wykonawca ustali z Inwestorem, możliwie w pobliżu terenu budowy. 
Wyposażenie zaplecza wynikające z projektowanych rozwiązań i przyjętej technologii (poza 
pomieszczeniem administracyjnym i socjalnym): 

- miejsce składowania materiałów do wbudowania  
- stanowisko sprzętu budowlanego i pomocniczego 

 
12. Przepisy zwi ązane 
1 Ustawa o wspieraniu rozwoju usług i sieci telekomunikacyjnych (Dz. U. z 2010 r. Nr 106, poz. 675).  
2 Ustawa o drogach publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 19, poz. 115 z późn. zm.).  
3 Ustawa Prawo Budowlane (DZ.U. Z 1994 r. Nr 89, poz. 414, z późn. zm.).  
4 Ustawa Prawo Telekomunikacyjne (Dz. U. z 2004 r. Nr 171, poz. 1800, z późn. zm.).  
5 Ustawa o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2003 r., Nr 80, poz. 717, z późn.      
     zm.).   
6   Ustawa o kompatybilności elektromagnetycznej. (Dz. U. z 2007 r. Nr 82, poz. 556).  
7   Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych jakim powinny  
     odpowiadać telekomunikacyjne obiekty budowlane i ich usytuowanie (Dz. U. z 2005 r. Nr  219, poz.  
     1864 z późn. zm.).  
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8   Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie szczegółowego zakresu i formy    
     dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót  
     budowlanych oraz programu funkcjonalno–użytkowego (Dz. U. z 2004 r. Nr 202, poz. 2072    

   z późn. zm.).  
9   Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu  
     budowlanego (Dz. U. z 2003 r. Nr 120, poz. 1133 z późn. zm.).  
10 Rozporządzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej w sprawie warunków  
     technicznych jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie (Dz. U. z 1999  
     r. Nr 43, poz. 430 z późn. zm.).  
11 Rozporządzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej w sprawie warunków    
     technicznych jakim powinny odpowiadać drogowe obiekty inżynierskie i ich usytuowanie  
     (Dz. U. z 2000 r. Nr 63, poz. 735 z późn. zm.).  
12 Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie wymagań w zakresie odległości i  
     warunków dopuszczających usytuowanie drzew i krzewów, elementów ochrony  
     akustycznej i wykonywania robót ziemnych w sąsiedztwie linii kolejowej, a także sposobu  
     urządzania i utrzymywania zasłon odśnieżnych oraz pasów przeciwpożarowych (Dz. U. z  
     2008 r. Nr 153, poz. 955).  
13 Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie określenia metod i podstaw  
     sporządzania kosztorysu inwestorskiego, obliczania planowanych kosztów prac  
     projektowych oraz planowanych kosztów robót budowlanych określonych w programie  
     funkcjonalno–użytkowym (Dz. U. z 2004 r. nr 130, poz. 1389).  
14 Rozporządzenie Ministra Transportu i Budownictwa w sprawie samodzielnych funkcji  
     technicznych w budownictwie (Dz. U. z 2006 r. Nr 83, poz. 578 z późn. zm.). 6  
15 Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie dziennika budowy, montażu i rozbiórki, tablicy  
     informacyjnej oraz ogłoszenia zawierającego dane dotyczące bezpieczeństwa pracy i ochrony  
     zdrowia (Dz. U. z 2004 r. Nr 198, poz. 2042 z późn. zm.).  
16 Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas  
     wykonywania robót budowlanych (Dz. U. z 2003 r. Nr 47, poz. 401).  
17 Rozporządzenie Ministra Środowiska w sprawie dopuszczalnych poziomów hałasu w środowisku  
    (Dz. U. z 2007 r. Nr 120, poz. 826). 
18 Rozporządzeni Ministra Łączności z dnia 16 lipca 1993 r. – załącznik nr 2: Podstawowe  
      wymagania techniczne i eksploatacyjne dla sieci telekomunikacyjnej. 
PN/T-01001  Słownictwo telekomunikacyjne. Pojęcia podstawowe. 
BN-85/8984-01 Telekomunikacyjne sieci kablowe miejscowe. Studnie kablowe. Klasyfikacje i wymiary. 

PN-80/C-89069 Tworzywa sztuczne. Oznaczanie wskaźnika szybkości płynięcia tworzyw 
termoplastycznych. 
PN-81/C-89034 Oznaczanie cech wytrzymałościowych przy statycznym rozciąganiu. 
PN-89/C-89211 Rury z termoplastycznych tworzyw sztucznych. Oznaczanie zmian długości rur w 
wyniku ogrzewania. 
PN-90/E-04160/40 Metody badań. Sprawdzenie odporności polietylenu na korozję naprężeniową.  
PN-92/C-89017 Rury z tworzyw sztucznych. Oznaczanie wytrzymałości na ciśnienie wewnętrzne. 
PN-93/C-89218 Rury i kształtki z tworzyw sztucznych. Sprawdzanie wymiarów. 
BN-73/3233-02 Telekomunikacyjne sieci kablowe miejscowe. Wietrznik do pokryw 
BN-73/3233-03 Telekomunikacyjne sieci kablowe miejscowe. Ramy i oprawy pokryw 
BN-74/3233-19 Wsporniki kablowe z tworzyw sztucznych 
BN-85/8984-01 Telekomunikacyjne sieci kablowe miejscowe. Studnie kablowe. Klasyfikacja i wymiary 
ZN-96/TP S.A.-004 Telekomunikacyjne linie kablowe. Zbliżenia i skrzyżowania z innymi urządzeniami 
uzbrojenia terenowego. Ogólne wymagania i badania. 
ZN-96/TP S.A.-011 Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa. Ogólne wymagania techniczne. 
ZN-96/TP S.A.-012 Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa. Kanalizacja pierwotna. Wymagania i 
badania. 
ZN-96/TP S.A.-013 Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa. Kanalizacja wtórna i rurociągi kablowe. 
Wymagania i badania.  
ZN-96/TPSA-017  Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa. Rury kanalizacji wtórnej i rurociągu 
kablowego (RHDPE). Wymagania  i badania. 
ZN-96/TPSA-018  Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa. Rury polietylenowe (RHDPEp) 
przepustowe. Wymagania i badania. 
ZN-96/TPSA-019  Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa. Rury trudnopalne (RHDPEt) Wymagania i 
badania. 
ZN-96/TPSA-020  Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa. Złączki rur. Wymagania i badania. 
ZN-96/TPSA-021  Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa. Uszczelki końców rur. Wymagania i 
badania. 
ZN-96/TPSA-023  Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa. Studnie kablowe. Wymagania i badania. 
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ZN-96/TPSA-024  Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa. Zasobniki złączowe. Wymagania i badania. 
ZN-96/TP S.A.-041 Telekomunikacyjne sieci miejscowe. Zabezpieczone pokrywy studni kablowych, 
dodatkowe (wewnętrzne). Wymagania i badania. 
 
 
          OPRACOWAŁA: 

           Danuta Kopalska 

 


